
Доналд Трамп: На Куби је одговорност да прекине нападе на америчке дипломате
понедељак, 16 октобар 2017 23:46

Председник САД Доналд Трамп рекао је данас да Куба има одговорност да прекине
нападе на америчке дипломате који су утицали на здравље 22 представника на Куби.

  

  

"Мислим да је Куба одговорна, мислим да се ради о врло неуобичајеном нападу али
мислим да је Куба одговорна", рекао је амерички председник на питање да ли мисли да
би Куба могла да заустави акустичне нападе на Американце који су у дипломатској
мисији на острву, преноси агенција Франс прес.

  

Због неуобичајених акустичних напада најмање 22 запослена у Амбасади САД у Хавани
и чланови њихових породица имали су здравствене проблеме које су потврдили лекари,
због којих су многи морали да се врате у САД на лечење.

  

Трамп је говорио на ванредно сазваној конференцији за новинаре у башти Беле куће
заједно са шефом републиканаца у Сенату Мичом Маконелом.
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Одговарајући на питање о ирачкој провинцији Киркук где су ирачке трупе данас
потиснуле Курде, Трамп је рекао да САД не учествују у кризи између Курда и ирачке
владе.

  

"Не учествујемо, али не волимо чињеницу да се они сукобљавају", рекао је Трамп.

  

Амерички председник је одбацио оптужбе о сексуалном узнемиравању упућене против
њега за време председничке кампање 2016. и назвао их "лажним вестима".  

  

Према наводима медија, правосудни органи наложили су јуче Трамповом изборном
штабу да им преда сва документа везана за разне оптужбе о сексуалном узнемиравању
упућене против њега за време председничке кампање 2016.

  

Трамп и Маконел обавезали су се на заједничкој конференцији за штампу да ће радити
заједно на републиканском циљу ревизије савезних пореза, и рекли да су упркос
супротним извештајима њихови односи сасвим добри, наводи агенција АП.

  

"Моји односи са овим господином су изванредни", рекао је Трамп који је цео август
нападао Маконела зато што није успео да обезбеди усвајање закона којим би се
поништио закон о здравству бившег председника Барака Обаме, такозвани Обамакер.
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  Трамп је такође осудио истрагу о везама његовог изборног штаба са Русијом, коју водеспецијални истражитељ и конгресни одбори.  "Цела руска ствар је изговор за то што су демократе изгубиле изборе. Није билоапсолутно никаквог дослуха.. они треба то да заврше то већ једном" јер је људима достатога, рекао је Трамп.  Није јасно шта је довело до хитно сазване конференције за штампу, наводи агенција АП.Како додаје АП, она је организована у пресудно време када у Сенату ове недеље требада буде одржано важно гласање о буџету.  (Бета)  
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